

A Budapest Terézvárosi Gyülekezet hírei

Keresztségi istentisztelet

Â

Ismét csodálatos tapasztalatban volt része a Budapest Székely B. utcai gyülekezetnek 2009. március 21-én este, amikor három testvérünk keresztkedett meg, Molnár Andrea, Molnár Patrícia és Simon András. Kézbeadt fiatal, anyja és leánya kérelmét megítélte a gyülekezet. Az ünnepélyes istentiszteleten Kormos Tivadar lelkész testvér hirdette az Igét, és dr. Tokics Imre, a gyülekezet lelkésze vezegte a keresztkés szolgálatot.

A gyülekezet fiataljai kérelmet felkértek a szolgálatra, ugyanakkor vendégünk volt a Gárdai Rózsa és Zenekar is, Dohos László karnagy vezetésével. Kézbeadt meg hat volt, amikor a szertartás végén nagyobb nagy barátunk jelentkezett a keresztkésre. A keresztkés ünnepély mindig bátorítást és erőt ad, hogy élményben részesüljünk a világra... tegyetek tanítványok minden népet..."

Isten Áldása kísérje az új keresztkés letétet!

Erdélyi vendégünk szolgálat

Â

A marosvásárhelyi "Ézsa" Gyülekezet felfokusa szolgált a Budapest Terézvárosi Gyülekezetben március 14-én, és az esti istentiszteleten a zenekar zenei háttérrel tartott. A felfokusban ifjúként az idős, aki zenei hallással és hanggal rendelkezik, nékelhet. Bartha Sándor krusvezető presbiter elmondása szerint ez a gondolat az egyik alapja a krus szolgálatnak.

A műsor János eljuttatásának végső állomásai az új földre való átvándorlásról szólnak. Az Igéből Topor Gyula testvér - a marosvásárhelyi gyülekezet lelkes vezetője - az adventi reményekről és a mennyről szolgált. A gyülekezet Isten áldását kérte, hiszen az esti előadásra közel 600 testvér és vendég érkezett dicsőítve Istent.

Gyermekbemutató

Â

Â

Közelgés

Âs a legújabb esemény volt, amikor Hangyás Róbert és Hangyás-Jakó Eszter kislánya, Lilly bemutatása történt a Budapest Terézvárosi Gyülekezetben. Az ünnepélyes délelőtti istentiszteleten, február 28-án, dr. Tokics Imre, a gyülekezet lelkes vezetője a szülők felajánlását követően áldást kérő imádságot mondott a gyermek életére. A szülők, a nagyszülők és a rokonság valamint a testvéri közösség együttesen áldotta Lilly születésének, aki szüleivel együtt Amerikában él, és az ünnepélyes alkalomra érkeztek haza, mivel az édesanya a gyülekezet tagja.

Isten áldását kérjük az

új születése, a szülők, a nagyszülők (dr. Hangyás László és neje, Jakó Gyula és neje) életére! Â

Â

(TIN)